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Απευθυνόμαστε: σε ΟΛΟΥΣ τους συναδέλφους Μηχανικούς του Τεχνολογικού Τομέα των 
Α.Ε.Ι που δεν έχουν κομματικές αγκυλώσεις , που όμως  είναι σκεπτόμενες 
πολιτικοποιημένες προσωπικότητες    και κυρίως , στις μεταρρυθμιστικές δυνάμεις οι 
οποίες κινούνται στον χώρο μας και έχουν προοδευτικό ευρωπαϊκό 
προσανατολισμό. Προσκαλούμε, όλους τους μηχανικούς που πιστεύουν στην 
ανατροπή του σημερινού επαγγελματικού και εκπαιδευτικού μοντέλου της χώρας, σε 
επίπεδο ανώτατης εκπαίδευσης  να συνεργαστούν, για την αναπροσαρμογή της 
στρατηγικής και τακτικής του χώρου. Στην πολιτική , πολιτισμική, και οικονομική 
ρευστότητα είναι επιβεβλημένο να επανεκτιμήσουμε όλα αυτά τα στοιχεία και τις 
καταστάσεις που προσδιορίζουν τη θέσης μας μέσα στο σημερινό γίγνεσθαι.  
Συνδυάζοντας την εμπειρία με την δυναμική παρουσία: 
Αντιστεκόμαστε σε όλους αυτούς που σκοπό έχουν τον πλήρη αφανισμό του κλάδου . 
Συμμετέχουμε στην ενδυνάμωση της παρουσίας της Ε.Ε.Τ.Ε.Μ. στα κέντρα λήψεως 
αποφάσεων. 
Προτείνουμε σύγχρονες, συγκροτημένες και τεκμηριωμένες απόψεις , απαλλαγμένες από 
τις κενές περιεχομένου    κραυγές εντυπωσιασμού, που μόνο στόχο έχουν την προσωπική 
προβολή  αυτών που τις χρησιμοποιούν.     
Διεκδικούμε το δικαίωμα των μελών μας στην απρόσκοπτη και αυτόνομη επαγγελματική 
δράση όπου και αν αυτά δραστηριοποιούνται.   
 
 
•Άμεση επίλυση  από το Υπουργείο Παιδείας όλων των εκκρεμοτήτων που αφορούν στην 
άσκηση του Επαγγέλματος των πτυχιούχων Μηχανικών Τ.Ε.  
•Ένα ενιαίο πλαίσιο Επαγγελματικών Δικαιωμάτων , χωρίς διακρίσεις, προκαταλήψεις, 
περιορισμούς και αποκλεισμούς για όλους τους πτυχιούχους της Ενιαίας Ανωτάτης 
Εκπαίδευσης. 
•Επιμελητηριακή οργάνωση πτυχιούχων Μηχανικών Τ.Ε. 
• Άμεση ένταξη των Μηχανικών Τ.Ε. στο Ε.Τ.Α.Α. Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε. που αποτελεί τον φυσικό 
φορέα ασφάλισής τους.  
•Ίση αντιμετώπιση  (Βαθμολογικά και  Μισθολογικά) των Μηχανικών Τ.Ε. με τους 
υπόλοιπους αποφοίτους Α.Ε.Ι. του Δημοσίου Τομέα. 
•Αναβάθμιση της υπάρχουσας συμμετοχής της Ε.Ε.Τ.Ε.Μ. σε κάθε Όργανο ή Επιτροπή 
(Εθνική και Διεθνή) που ασχολείται  με θέματα που επηρεάζουν τον κλάδο μας.   
•Ενίσχυση  της προσπάθειας για συνεργασία με το εκπαιδευτικό προσωπικό των ΤΕΙ και 
τους φοιτητικούς συλλόγους, σε θέματα ενημέρωσης και επαγγελματικής πληροφόρησης, 
ανανέωσης  των Προγραμμάτων σπουδών, συνδιοργάνωσης σεμιναρίων, συμμετοχής 
από κοινού σε ερευνητικά προγράμματα, διοργάνωση ενημερωτικών ημερίδων. 
•Ενίσχυση των υποδομών σε ανθρώπινο στελεχιακό δυναμικό και εξοπλισμό, 
διευκόλυνση των Ν.Τ και των μελών στις συναλλαγές τους με την Ένωση, αλλά και την 
ανάπτυξη νέων υπηρεσιών πληροφόρησης  και ενημέρωσης,  οργάνωση σεμιναρίων σε 
σύγχρονα θεματικά αντικείμενα,  με μηδενικό ή πολύ χαμηλό κόστος για τα μέλη, καθώς 
και σχετικών ενημερωτικών ημερίδων ή εκδηλώσεων. 
 

Νομαρχιακό Τμήμα Αχαΐας 
  
Το  Νομαρχιακό Τμήμα της Αχαΐας εκπροσωπείται σε κεντρικό επίπεδο τα 
τελευταία 6 χρόνια. Η Αχαΐα δεν είναι αποκλεισμένη! Η φωνή της ακούγεται 
ΠΑΝΤΟΥ! Η Αχαΐα εκπροσωπεί την Ένωση  στις επιτροπές της ΒΟΥΛΗΣ που 
ΝΟΜΟΘΕΤΟΥΝ (Νόμος 4067 ΝΟΚ και Νόμος 4178 περί Αυθαιρέτων κλπ.). Η 
Αχαΐα εκφράζει τις επιστημονικές μας απόψεις  στις  επιτροπές του Υ.Π.Ε.Κ.Α. 
(Ερμηνευτική εγκύκλιο για την εφαρμογή του Νέου Οικοδομικού Κανονισμού 
και Σύνταξης του Νέου Οικοδομικού Κανονισμού).  
  

Αυτή είναι η αλήθεια! 
   
Πιστεύουμε  ότι Το ΕΜΕΙΣ είναι πάνω  από το  ΕΓΩ. Κάνουμε ένα  βήμα με στόχο την 
συσπείρωση ΟΛΩΝ των συναδέλφων, πέρα από μικροκομματικές αντιλήψεις και καθετί 
ατομικό για την επίλυση των προβλημάτων που αντιμετωπίζει ο Δημόσιος-Ιδιωτικός  
Υπάλληλος και ο Ελεύθερος Επαγγελματίας   . Καθορίζουμε τις θέσεις και την 
στρατηγική μας με βάση την εμπειρία των παλαιότερων και τις καινοτόμες ιδέες των 
νεωτέρων.      
 Στόχος μας:  
Η ενδυνάμωση της φωνής της Ε.Ε.Τ.Ε.Μ. ΑΧΑΪΑΣ σε ΟΛΑ τα επίπεδα και η ουσιαστική 
εκπροσώπηση των μαχόμενων μηχανικών στα Κέντρα Λήψεως Αποφάσεων και την 
Τοπική Κοινωνία.  
 
  
   
•Δυναμική και ουσιαστική παρουσία του Νομαρχιακού Τμήματος σε όλους τους Φορείς 
που σχετίζονται με την Άσκηση του Επαγγέλματος μας.  
•Δημιουργία ομάδων εργασίας με αντικείμενα που αφορούν θέματα του κλάδου ανά 
ειδικότητα  αλλά και θέματα τοπικού ενδιαφέροντος. 
•Αναβάθμιση της παροχής υπηρεσιών προς τα Μέλη του Νομαρχιακού Τμήματος σε 
θέματα καθημερινότητας.  
• Διοργάνωση  ημερίδων, σεμιναρίων και εκδηλώσεων με στόχο την καλύτερη 
ενημέρωση των συναδέλφων .  
•Δημιουργία Επαγγελματικού καταλόγου ανά κατηγορία όλων των μελών για την 
καλύτερη προβολή τους και την δυνατότητα συνεργασιών με απώτερο σκοπό την 
ενδυνάμωση της παρουσίας τους στην τοπική αγορά. 
 
 
 
 
 


